

习近平对国有企业改革作出重要指示强调

# 理直气壮做强做优做大国有企业

李克强作出批示

**据新华社北京7月4日电** 全国国有企业改革座谈会4日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,国有企业是壮大国家综合实力、保障人民共同利益的重要力量,必须理直气壮做强做优做大,不断增强活力、影响力、抗风险能力,实现国有资产保值增值。要坚定不移深化国有企业改革,着力创新体制机制,加快建立现代企业制度,发挥国有企业各类人才积极性、主动性、创造性,激发各类要素活力。要按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念的要求,推进结构调整、创新发展、布局优化,使国有企业在供给侧结构性改革中发挥带动作用。要加强监管,坚决防止国有资产流失。要坚

持党要管党、从严治党,加强和改进对国有企业的领导,充分发挥党组织的政治核心作用。各级党委和政府要牢记搞好国有企业、发展壮大国有经济的重大责任,加强对国有企业改革的组织领导,尽快在国有企业改革重要领域和关键环节取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,长期以来,国有企业为推动经济社会发展、提升综合国力作出了重大贡献。当前,面对新常态、新形势,要认真贯彻党中央、国务院决策部署,牢固树立新发展理念,坚持不懈推动国有企业改革,积极推进建立现代企业制度和完善的法人治理结构,遵循市场规律,瘦身健体提质增效,淘汰

过剩落后产能,以推动供给侧结构性改革。紧紧抓住世界新科技革命和产业变革的机遇,落实创新驱动发展战略,积极发展新经济,依托“互联网+”和大众创业、万众创新,弘扬企业家精神和工匠精神,不断创新技术、产品与服务,提高主业的核心竞争力,推动传统产业改造升级。按照突出重点、规范有序、量力而行、防范风险的要求,更加扎实有效地推进“引进来”和“走出去”。各地区、各部门要着力破除体制机制障碍,完善监管制度,积极为国有企业改革营造良好环境。

中共中央政治局委员、国务院国有企业改革领导小组组长马凯出席会议并讲话。国务委员、国务院国有企业改

革领导小组副组长王勇宣读了习近平重要指示和李克强批示并主持会议。会议指出,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,全面贯彻落实党中央、国务院对国有企业改革的决策部署,坚持市场取向,突出问题导向,服务发展大局,紧紧围绕增强国有企业活力、优化国有资产布局、提高国有资本效率、防止国有资产流失、加强党对国有企业的领导,进一步解放思想,勇于创新,主动作为,因企施策,持续攻坚,不断把国企国资改革引向深入,为经济社会发展作出新的更大贡献。

中央和国家机关有关部门、部分省市、部分中央企业和地方国有企业代表在座谈会上发言。

## 新华时评:

连日来的强降雨给皖鄂苏等地造成洪涝灾害,给当地人民生命财产造成重大损失。当前,一定要把保障人民生命安全放在第一位。各地党政部门和广大党员干部在防汛抗洪、抢险救灾工作中,要以高度的责任感,服务前移,保障到位,保证群众生命安全和基本生活,把工作做实做细。

生命大于天!面对持续暴雨侵袭,各地要超前谋划、做好预案、迅速响应,对特殊人群和重点部位开展“地毯式”排查,确保生活在危险区域的群众得到及时转移、妥善安置。

防汛抗洪非一日之功,转移安置也非一劳永逸。当前,灾区有人仍存在麻痹侥幸心理。有的干部认为群众转移了就能松口气了,工作不细致、排查不彻底;个别群众不愿搬离,急于返家。而且,许多受灾地区潜藏次生灾害隐患,因此必须根除麻痹侥幸心理,保持高度警惕。

汛期度过、险情解除前,转移安置只有进行时,没有完成时。6月30日以来,长江中下游沿江地区出现入汛以来最强降雨过程。预计5日之后,淮河流域又将面临较大的防汛压力。在江淮淮河“双线”承压的防汛形势下,各地党员干部须时刻把确保群众生命财产安全置于首要位置,发挥连续作战精神,提振精神、严阵以待,关注每一个有需要的群众,做到“不漏一户、不少一人”。

凡事预则立,不预则废。要有效应对灾害,须在“预”字上多下工夫。有关部门要做好气象变化和地质灾害预警信息发布,普及地质灾害防治应急知识,提高灾区干部群众自救互救能力。

当前,灾区还要充分考虑受灾群众面临的现实困难,把转移安置工作继续抓好,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有水喝、有地方住。尤其要进一步抓好饮水和食品安全,切实加强疫情防控,确保因灾转移群众健康。

(新华社合肥7月5日电)

● 我国法院8月1日起实施新民事诉讼文书样式  
● 民政部:入汛以来长江中下游等地降雨已导致170人死亡失踪  
● 安徽洪灾死亡人数增至29人 4700万

● 2016俄罗斯“中国文化节”隆重开幕  
● 南非共产党支持中国南海问题立场  
● 法德表示英国“脱欧”不影响西巴尔干国家入盟谈判 (均据新华社)

## 北约华沙峰会聚焦三大议题

新华社记者

北约定于8日至9日在波兰华沙举行两年一度的首脑会议,北约28个成员国、北约伙伴国以及一些国际组织的领导人将参加会议。观察人士预计,北约各国将在此次峰会上针对新形势下的战略调整达成一些共识。

北约秘书长斯托尔滕贝格日前在接受欧洲媒体采访时表示,当前北约的安全环境急剧变化,北约将作出重要决定以确保适应新形势,因此华沙峰会将具有“里程碑意义”。

2014年在英国威尔士举行的北约峰会上,北约推出“战备行动计划”,以应对乌克兰危机带来的安全挑战。两年来,乌克兰局势依然紧张,欧洲难民危机愈演愈烈,欧洲多国连续遭遇恐怖袭击。北约认为,其盟国及伙伴国面临的威胁加剧。北约需要关注乌克兰危机和西亚北非不



新华漫说

### 别具慧“眼”

举目苍穹,探索深空。随着世界最大500米单口径射电望远镜主体工程完工,“天眼”让中国和全人类探寻浩瀚宇宙的触角向前延伸。“天眼”的诞生,见证了中国科技界20载默默奋斗,化笃实守正之志为仰望苍穹之功。

新华社发 徐骏作

媒体观察机构称  
**今年上半年全球74名记者殉职**

当地时间7月4日 媒体观察机构“新闻标志运动”发布报告

2016年上半年

有至少74名记者在22个国家遇害

平均每周约3人



新华社记者 郑晓 编制

全形势的另一思路,北约还将宣布与西亚北非等地的一些国家在安全领域合作的举措。

斯托尔滕贝格表示,目前,北约与伊拉克、约旦、突尼斯等国开展了安全合作。此次峰会上,北约将继续讨论对伊拉克的军事训练计划,以及向打击“伊斯兰国”国际联盟提供支持、扩展在地中海反恐行动等议题。

分析人士指出,北约试图协助这些国家提升应对危机的能力,目的是减少外圍不安定因素对自身的冲击。

再次,北约欲与欧盟合作,应对安全挑战。新安全形势下,北约尤为重视与欧盟的合作,认为两大组织面临共同的安全挑战。

今年以来,北约与欧盟在应对网络安全威胁和在爱琴海海域打击偷渡问题上开展了有效合作。斯托尔滕贝格近日在出席欧盟峰会上表示,英国“脱欧”使北约与欧盟的合作显得更为重要。华沙峰会上,预计北约与欧盟领导人将提出下一步合作的重点。

(据新华社布鲁塞尔7月4日电)

## 周口市民政局公告

为加强社会组织监管,促进社会组织健康发展,根据《社会团体年度检查暂行办法》和《民办非企业单位年度检查办法》的规定,2016年3月1日至5月31日,周口市民政局对304家市管社会组织进行了2015年度年检,年检合格258家,拟撤销6家,注销4家,年检不合格36家。现将拟撤销、注销、年检不合格的社会组织公告如下:

### 拟撤销:

周口市市场协会  
周口市种业商会  
周口市济民康复医院  
周口市特殊教育学校  
周口远洋海员培训学校  
周口市硕盈职业培训学校

根据《社会团体登记管理条例》第三十三条和《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条的规定,上述6家单位连续2年以上未接受年检,现拟给予

### 年检不合格:

周口市广告协会  
周口市个体经济经济协会  
周口市会计学会  
周口市城市金融学会  
周口市信用担保协会  
周口市中共党史学会  
周口市建设教育协会  
周口市商会  
周口市乳膜康复保健协会  
周口市糖尿病防治协会  
周口市再生资源行业管理协会  
周口市旅游协会  
周口市民营医院发展促进会  
周口市企业家协会  
周口市畜牧业标准化协会  
周口市易经应用研究会  
周口市装饰行业商会  
周口市汽车行业商会  
周口市住宅产业商会  
周口市酒业商会  
周口市青年书法家协会

### 周口市思想政治研究会

周口市婚姻家庭指导促进会  
周口市中华职业中等专业学校  
周口市外国语中学  
周口市青少年家庭教育指导中心  
周口市教育培训机构  
周口市糖尿病研究所  
周口市九鼎文化发展传播中心  
周口市青年剧团  
周口市中心糖尿病研究所  
周口市丰收农业研究所  
周口市楸树研究所  
周口市隆达电厂奥健社区体育俱乐部  
周口市佳丽人美容美发职业培训学校  
周口市爱达职业培训学校

根据《社会团体年度检查暂行办法》和《民办非企业单位年度检查办法》的有关规定,上述36家单位未在规定时间内参加年检或有违规行为的,其年检结论为不合格,现责令其限期整改。

2016年7月5日

国家卫计委

## 今年新农合住院费用报销比例再提高5个百分点以上

新华社兰州7月5日电(梁军 李春燕)国家卫生计生委主任李斌5日在甘肃兰州召开的全国健康扶贫工作研讨会上表示,今年我国新农合政策范围内住院费用报销比例将再提高5个百分点以上。

李斌介绍,根据国务院扶贫办建档立卡数据,我国农村贫困人口中的42%是因病致贫返贫,有的地方甚至高达50%,在各种致贫原因中,因病致贫在各地区都排在最前面。

据介绍,目前我国新农合制度已经覆盖了97%以上的农村居民,政策范围内门诊和住院费用报销比例分别达到

50%和75%左右,全民医保制度防大病、兜底线的能力进一步增强。

“新农合政策范围内住院费用报销比例,今年要再提高5个百分点以上,通过降低大病保险起付线,提高报销比例等措施,切实减轻农村贫困大病患者医疗支出负担。”李斌说。

李斌表示,下一步,我国将努力实现新农合、大病保险和重特大疾病医疗救助对农村贫困人口全覆盖,新农合、大病保险政策对农村贫困人口倾斜,并结合分类救治、“组团式”对口帮扶、分级诊疗、预防保健等方式,推动实施健康扶贫工程取得实效。



新疆哈密的甜瓜熟了 7月4日,新疆哈密市南湖乡瓜商在挑选哈密瓜。连日来,新疆哈密市南湖乡的100多个品种哈密瓜陆续成熟上市,吸引众多国内外客商前来订购,预计将有3万余吨商品瓜销往各地。

新华社发

## 印尼一警察局遭自杀式炸弹袭击

据新华社雅加达7月5日电(郑世波)印度尼西亚中爪哇省梭罗市一警察局5日发生自杀式炸弹袭击事件,造成袭击者本人死亡和1名警察受伤。

印尼国家警察总局发言人说,一名袭击者在当地时间早7时35分左右(北京时间8时35分)驾摩托车强行闯入警察局大院,在被警察追击过程中引爆了身上的炸弹。

电视画面显示,爆炸后现场一片狼藉,袭击者的摩托车完全损毁。中爪哇省警长孔德罗说,袭击者引爆的自制炸弹威力较低,未对警察局的建筑物造成损坏。目前警方正在调查袭击者的身份和动机。

印尼总统佐科谴责此次袭击事件,并要求印尼国家警察深入调查并逮捕与此案有关的武装分子。



中共六大会址常设展览馆建成并对外开放 中国共产党第六次全国代表大会会址常设展览馆建成仪式7月4日在俄罗斯莫斯科举行。这是迄今为止中国在海外的唯一一个关于中共党史的常设展览馆。

## 遗失声明

● 赵稳税务登记证副本丢失,税号:412701620729402,声明作废。

2016年7月6日

● 于雪洁机动车销售统一发票丢失,发票代码:141001520076,发票号码:03428016,车架号码:LVSHCMB7GE553241,发动机号码:3931407,声明作废。

2016年7月6日

● 李子升小学高级教师(语文)任职资格证书丢失,评审通过时间2012年12月,证书编号:C15909120300640,声明作废。

2016年7月6日

● 邓国防(身份证号:412723196711266859)在商水县化肥厂购买的家属楼房产证丢失,证号:3624,声明作废。

2016年7月6日

● 邓军生(身份证号:412701198207092539)在商水县化肥厂购买的家属楼房产证丢失,证号:3566,声明作废。

2016年7月6日

● 周口市金门面广告传媒有限公司遗失营业执照正、副本、注册号:4116602110001108,声明作废。

2016年7月6日

● 周口市万隆汽车运输有限公司豫P6S69挂营运证丢失,营运证号:411620073804,声明作废。

2016年7月6日

● 河南春天物流有限公司豫P8B057营运证丢失,营运证号:411620072614,声明作废。

2016年7月6日

## 注销公告

淮阳县恒泰商务信息咨询有限公司,注册号:41162600019921(1—1),经研究决定向登记机关申请注销。

淮阳县恒泰商务信息咨询有限公司,注册号:41162600019921(1—1),2016年7月6日